
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 22 DO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2025

EM  NOME  DA  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTO  OS  TRABALHOS  DA  PRESENTE 
SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 15 de dezembro de 2025, as 19:00 horas. 

LEITURA BIBLICA João 14: 21-23
Aquele que tem os meus mandamentos e obedece a eles, esse é o que me ama; e aquele que me ama será 
amado por meu Pai, e eu também o amarei e me revelarei a ele. ” Então, perguntou-lhe Judas: “Senhor, mas 
por que te revelarás a nós e não ao mundo? ” Jesus respondeu-lhe: “Se alguém me ama, obedecerá à minha 
Palavra; e meu Pai o amará, e nós viremos até ele e faremos nele nosso lar.

ATA  DA SESSAO ORDINARIA DE 01/12

ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei Complementar nº 15/2025 de Autoria do Poder Executivo
Altera o Anexo II da Lei Complementar nº 33/2014 que trata sobre a Tabela para cobrança da taxa de 
fiscalização de licença para localização e funcionamento de estabelecimentos comerciais e profissionais 
autônomos, modifica artigos da mesma Lei e dá outras providencias

Projeto de Lei nº 55/2025 de Autoria do Poder Executivo
Dispoe sobre a regulamentação do transporte remunerado privado individual de passageiros por meio 
de plataformas digitais no município de Terra Nova do Norte MT  e dá outras providencias

Projeto de Lei do Legislativo Nº 07/2025
Considera de Utilidade Publica a Cooperativa Agropecuaria Mista Terranova, e dá Outras Providências

Projeto de Lei do Legislativo Nº 08/2025
Considera de Utilidade Publica a Associação Batista do Avivamento, e dá Outras Providências

Projeto de Lei do Legislativo Nº 09/2025
Autoriza o Poder Legislativo a Conceder Bonificação em Parcela Única aos Servidores da Câmara 
Municipal de Terra Nova do Norte, e dá Outras Providências

Moção de Aplauso 03/2025 – ao Sr José Lino dos Santos

Indicação nº 16/2025  de autoria do vereador Nilson
Indica ao Deputado Estadual Thiago Silva, a necessidade de destinação de Parque Infantil e Academia 
ao Ar Livre para o Bairro Vista Alegre, no Municipio de Terra Nova do Norte

→ Explicações Pessoais:
( 1 ) Carlos Eduardo  - DUDU
( 6 ) Cleber Aguiar – Tedi da Escolinha
( 7 ) Luizinho Batista
( 9 ) Nilson Paraguai 
( 3 ) Oli da Bom Fim
( 5 ) Ramiro da Farmacia
( 2 ) Reginaldo da Uru
( 8 ) Rose da Rematec
( 4 ) Thamara Reis

EM NOME DO NOSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA   as      horas e      minutos, do dia 15 de dezembro de 2025. 
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